

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 10 / 2024

10. 10. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Mgr. Kamený Jiří, Šavrňák Lubomír, Bc. Fišerová Ivona, Brázda Rostislav, Tuška Jiří, Mgr. Letocha Zdeněk

Omluveni: Mohyla René, RNDr. Pikal Petr

Z celkového počtu 8 členů se zúčastnilo 6, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

Schválení programu schůze

Komise schválila program schůze předložený p. předsedou.

2

Vystoupení zástupců MPO, PČR

Části jednání byl přítomen zástupce MPO p. Martin Schneider.

Vyjádřil se ke stížnostem občanů na obtěžování dronem občas létajícím nad soukromými nemovitostmi v okolí ulice Chodská. Občané mají v takovém případě, vnímají-li průlety jako narušování soukromí, neprodleně volat městskou policii č. 156.

K dotazům na účel a funkčnost kamer umístěných v ulici Na Zákopě (mezi VŠ kolejemi a žel. přejezdem) na sloupu veřejného osvětlení sdělil, že se jedná o atrapu umístěnou na sloup místním občanem, za což již byl dotyčný pokutován.

Trvá požadavek komise na prověření auta bez RZ v zeleném pruhu v ulici Na Luhu.

3

Vystoupení hostů

4

Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Žádost na ÚHA o vyjádření k záměru umístění pumtrackové dráhy a případného rozšíření parkoviště - Předáno

Podnět RMO k ukončení umístování reklamy na sloupech veřejného osvětlení - Předáno

Podnět majetkoprávnímu odd. k ukončení smluv na reklamní sloupy BonitReal - Předáno

Podnět majetkoprávnímu odboru k prověření oprávněnosti umístění předmětů a reklam v zeleném pásu resp. k jejich odstranění - Předáno

Podnět ÚHA, případně dalším odborům ke zvážení formy a rozsahu reklamy na sportovních areálech - Předáno

Podnět ÚHA k připravované regulaci reklamy na soukromých nemovitostech dle Stavebního zákona - Předáno

Podnět RMO k prověření možnosti regulace reklamy na soukromých nemovitostech dle Zákona o regulaci reklamy - Předáno

Žádost o prověření parametrů a stavu kanalizace v Chodské ul. -

Nadymáčková Petra, Ing.:

V ulici Chodská je uložena kanalizace DN400 EXI z roku 1928. Podle generelu „Koncepce vodního hospodářství - technicko-ekonomická část" (KVH) je její stav hodnocen jako uspokojivý, přičemž potrubí nevykazuje zvýšenou poruchovost a není přetíženo. Na konci července letošního roku, provozovatel MOVO, provedl tlakové čištění stoky a kamerovou kontrolu, která poskytla aktuální informace o stavu potrubí. Při této kontrole bylo zjištěno, že stavebně technický stav odpovídá stáří kanalizace, s patrnou vyšší korozi betonových trub a netěsnostmi ve spojích. Pravděpodobnou příčinou vyvěrání vody z kanálu při přívalemých deštích je, že stokové sítě se podle normy ČSN 756101 obvykle navrhuje na návrhový déšť s četností překročení 1x za 5 let nebo 1x za 2 roky (podle charakteru výstavby městská /venkovní územní). Letošní letní deště však výrazně překročily tyto návrhové hodnoty, což způsobilo nedostatek kapacity ve stokách a vedlo k vývěrům vody z kanalizace.-

Žádost o ořez keřů u pomníku padlým na Selském náměstí - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 5/2024 ze dne 09. 05. 2024: Žádost o prověření lip (ořez) na Selské náměstí - V realizaci
Zápis č. 6/2024 ze dne 13. 06. 2024: Prověření zarostlého pozemku - Štěpánková Jitka, Ing.:

Dobrý den, pozemek parc.č. 153 v k.ú. Chválkovice je ornou půdou a navíc v soukromém vlastnictví. Jako správci veřejné zeleně na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Olomouce nemáme tento pozemek ve své správě ani údržbě. V případě přetrvávajících problémů s tímto pozemkem se obraťte na OŽP MMOI, odd. péče o krajinu a zemědělství, zda by mohli vyzvat majitele pozemku k opravě.

Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: Žádost o ořez stromů na Chválkovické ulici - V realizaci
Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: Žádost o prověření stavebně technického stavu domu na Chválkovické ulici - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Oprava desek se jmény padlých na pomníku na Selském nám.

Předseda seznámil komisi s návrhem opravy desek se jmény padlých a jejich průhledného zakrytování.

Usnesení:

Komise schválila návrh opravy, termín realizace v nejbližších dnech.

Komise souhlasí

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.2 Oprava Pavlovické a Chválkovické ul.

Komise prodiskutovala stav prací. Došlo bohužel ke skluzu v důsledku několikadenního deštivého počasí. Komise se snažila pro místní obyvatele zajistit povolení průjezdu ulicí Na Zákopě. Bohužel bez úspěchu.

5.3 Proběhla oprava polní cesty od ul. Na Luhu k zahrádkářské kolonii Laty

O víkendů 7.-8. září bylo provedeno zpevnění polní cesty od Na Luhu zajištěné Odborem dopravy. Došlo ke srovnání terénu, vysypání štěrkem a k mírné opravě trasování cesty v závěrečné části před přejezdem (aby vedla výhradně po městských pozemcích). Kvalitnější provedení asfaltem by vyžadovalo stavební povolení a více financí.

5.4 Byly umístěny rolery a odpadkové koše po Chválkovicích

Na několik míst ve Chválkovicích vytipovaných komisí byly doplněny rolery pro mikrotenové pytlíky a odpadkové koše.

5.5 Proběhla oprava dvorního traktu bytovek u Pevňůvky

Po dlouhém a velkém úsilí obyvatel bytových domů Chválkovická 192 a 194 město provedlo vyasfaltování vnitrobloku nacházejícího se na městském pozemku.

5.6 Kontrola rozpočtu

Komise prodiskutovala stav rozpočtu před blížícím se závěrem roku.

5.7 Prodiskutování akcí pořádaných do konce roku

Komise probrala stav příprav akcí pořádaných do konce kalendářního roku. Dále kapitola 8 zápisu.

5.8 Oprava laviček

Komise zkontroluje stav laviček ve své působnosti a poškozené nechá opravit ještě teď na podzim.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Vyjádření k SMOI/Maj/22/391/2013/Kas

Vyjádření ke změně nájemní smlouvy uzavřené se společností OMV Česká republika, s.r.o., jejímž předmětem je nájem pozemků parc. č. st. 937 a parc. č. st. 938, oba zastavěná plocha a nádvoří, a části pozemku parc. č. 150/5 ostatní plocha o výměře 5 466 m², vše v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc.

Usnesení:

Komise souhlasí se změnou nájemní smlouvy (tj. s jejím prodloužením o 10 let).

Komise souhlasí

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky**1** Oprava kamenného kříže na hřbitově

Komise žádá Hřbitovy města Olomouce o opravu kamenného kříže uprostřed hřbitova (dominanta na centrální cestě). Za minulé komise byla přislíbena oprava, ale dosud neproběhla a stav památky se nadále horší, podstavec se rozpadá. Fotky v příloze.

2 Ořez stromů u hasičské zbrojnice

Komise žádá o provedení ořezu stromů kolem hasičské zbrojnice, zejména v okolí pěšiny ke hřbitovu a v prostoru cvičiště. V místě je velký provoz chodců a sportujících, větve se hodně sklánějí a omezují prohyb, při nepozornosti hrozí zranění. Fotky v příloze.

8 Obecné informace**8.1 Pozvánka na lampionový průvod k výročí založení republiky v neděli 27. října**

Komise se Sokolem a hasiči zve širokou veřejnost v neděli dne 27. října ke společné oslavě výročí založení republiky.

U Sokolovny se od 17:30 hod. řadí průvod, odchod od Sokolovny v 18:00, lampion každý svůj. Do pochodu bude hrát dechová kapela Věrovanka, na Selském náměstí proběhne položení kytic k uctění padlých a k památce TGM.

8.2 Pozvánka na rozsvícení vánočního stromu v sobotu 30. listopadu

Komise spolu se Sokolem zve občany na tradiční rozsvícení vánočního stromu v podvečer v sobotu 30. listopadu. Proběhne na obvyklém místě na Selském náměstí v zatáčce u autobusové zastávky Na Rohu.

Původní strom nám sice skáceli, ale nazdobíme jiný :-). Nebudou chybět trubači, svažené víno a mošt pro děti. Detaily budou upřesněny.

8.3 Pozvánka na Česko zpívá koledy ve středu 11. prosince

Komise spolu se Sokolem zve občany na tradiční akci Česko zpívá koledy v 18 hodin ve středu 11. prosince, proběhne buď u vánočního stromu, nebo v Sokolovně. Detaily budou upřesněny.

8.4 Upozornění k létání dronem

Komise upozorňuje v návaznosti na bod 2 zápisu, že létání dronem nad prostorem určeném k bydlení nebo rekreaci nebo kde se pohybují osoby je možné pouze na základě Oprávnění k letu a s pilotní licenci OPEN A2. Nad cizími soukromými pozemky je možné létat jen s povolením vlastníka pozemku a lidí, které snímáte, s dronem není možné narušovat cizí soukromí a už vůbec pořizovat záznam z takového letu.

Případné stížnosti bude řešit Městská policie nebo Policie České republiky.

8.5 Obecné

Jednání bylo zahájeno v 18:00 a ukončeno v 20:20 hodin. Další jednání komise se uskuteční ve čtvrtek dne 14. listopadu 2024 v 18:00 hodin v hasičské zbrojnici ve Chválkovicích.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2024

Datum schválení zápisu: 16. 10. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Mgr. Kamený Jiří

Zapsal/a:
Mgr. Letocha Zdeněk

Ověřil/a:
Mgr. Kamený Jiří